

# 紫藤花开 浪漫满城

□ 记者 蒋雯 徐芊卉



暮春阳湖，紫藤花开。来到雪堰镇雅浦健身广场，紫藤花摇曳着浪漫。深深浅浅的紫色流淌在如画乡间，远远看去，如同一片片淡紫色的祥云。走进龙凤谷，紫藤花细细的藤蔓上挂满了星星点点的花朵，迎风绽放，绰约生姿。

这几天，在常州经开区遥观中心小学，紫藤长廊成了校园里最美的风景，一串串紫藤花随风摆动，如紫色瀑布一般从空中垂下。每到课间，三三两两的学生便会结伴来到长廊下散步、赏玩。

在人间四月芳菲尽的时刻，邂逅紫藤花，城市也变成了童话世界。一起来到紫藤花瀑布下，作画、拍照、赏花、踏青，共同奏响浪漫的春之终章。



## 我区3处公园绿地开放共享

本报讯（记者 覃露露）芳菲四月天，踏春好时节。为市民休憩游玩、拥抱自然提供便利，近日，我区全面启动公园绿地开放共享试点工作，第一批试点公园和绿地为淹城遗址公园、雪堰潭底湾休闲广场和揽月湾中心绿地，总面积超8.1万平方米。

上周日中午，记者来到淹城遗址公园。市民们在这里搭起帐篷、铺毯摆盘、吃喝闲聊，尽情享受无限春光。“天气这么好，我们在这么漂亮的草坪上露营、

野餐，心情很不错。公园里风景也很美丽，一会儿和孙子一起去划船、放风筝。”市民诸正华开心地说。

据了解，我市将在本月底出台《城市公园绿地开放共享指引》，各公园绿地管理部门也将不断完善配套设施，适当增加保洁安保人员，确保游园环境优美、秩序良好。在此，管理部门提醒大家，尽量自行清理在野餐、露营过程中产生的垃圾，同时杜绝吸烟、酗酒、喧哗等不文明行为。

## 高新区北区：幸福小城享“悦”读

本报讯（记者 覃露露）为深入学习贯彻党的二十大精神，响应武进区第二届“春风有约”悦读节号召，日前，高新区北区举办“贯彻党的二十大精神 共建幸福城”朗诵比赛，奏响幸福小城“悦读”交响。

活动现场，选手们陆续上台，铿锵有力、抑扬顿挫的朗诵声回荡在高新区北区新时代文明实践所，大家选择的题材多为经典的爱国诗

歌、红色故事等，也不乏原创作品。“我今天朗诵的是《我爱我的家乡常州》。自从退休以后，朗诵就成了我的一大爱好，感谢社区提供的舞台。”来自十里社区的参赛选手谢书琴说。

据介绍，此次比赛是“书香北区”系列活动之一，面向高新区北区的10个社区征集选手、节目。经前期宣传，各社区踊跃报名，10组选手展开角逐，主要围绕

“回顾红历史、奋进新时代、建功新征程”等主旋律题材进行朗诵。下阶段，高新区北区将持续擦亮“书香北区”品牌，打造交流平台、开展系列活动，营造爱阅读、品书香的良好氛围。

报料·求助·互动

微信号: wjrb2013  
热线: 86598222

NEWS